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Sdělení k podané žádosti o informace – kanalizace v k. ú. Lipence

odbor ochrany prostředí Magistrátu hlavního města Prahy (dále jen „OCP MHMP“) obdržel dne 17. 3. 2025
k vyřízení Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu
k informacím, ve znění pozdějších předpisů. V této žádosti požadujete písemnou odpověď, zda je náš úřad
obeznámen s tím, že kanalizace DN300 je vedena v části Vašeho pozemku parc. k. ú. Lipence,
že tato stavba nemá žádné oprávnění, není vedena jako věcné břemeno, a tudíž se jedná o nepovolenou
stavbu na lesním pozemku. Rovněž žádáte o zaslání veškerých podkladů týkajících se stavby kanalizace,
včetně projektové dokumentace, stavebních povolení, kontaktu na správce kanalizace či případných dalších
podkladů.

OCP MHMP Vám k Vaší žádosti sděluje, že Magistrát hlavního města Prahy nevykonává správu kanalizační
infrastruktury vlastněné hlavní městem Prahou. OCP MHMP řeší kanalizace pro veřejnou potřebu z pozice
krajského úřadu, který povoluje provozování kanalizace postupem dle zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech
a kanalizacích pro veřejnou potřebu a o změně některých zákonů (zákon o vodovodech a kanalizacích),
ve znění pozdějších předpisů. Bohužel archiv OCP MHMP, který byl veden k povolování provozu kanalizací
pro veřejnou potřebu, byl zatopen a zničen při povodních v roce 2002. Ke kanalizačním řadům povolovaným
před rokem 2002 se tedy nezachovaly u našeho odboru žádné dokumentace. Ve vztahu k Vámi zmíněné
kanalizaci DN300 jsme žádné dokumenty, které bychom Vám mohli poskytnout, neobjevili.

MP je tedy známo, že předmětná kanalizace DN300 je vedena zčásti i přes lesní pozemek parc. č.
k. ú. Lipence. Na základě nám dostupných informací však nelze konstatovat, že by tato kanalizace

byla zřízena bez potřebných povolení, tedy že se jedná o tzv. černou stavbu. Stejně tak nám není známo,
jakým způsobem byl při budování kanalizace ošetřen souhlas vlastníků pozemků, na nichž se kanalizace
nachází, s výstavbou a dalším provozem kanalizace.

Správa vodovodů a kanalizací vlastněných hlavním městem Prahou byla svěřena společnosti Pražská
vodohospodářská společnost a.s., IČO: 25656112, se sídlem Evropská 866/67, Vokovice, 160 00 Praha 6,
která je ze 100 % vlastněna městem. Z pohledu zákona o svobodném přístupu k informacím je tato městská
akciová společnost samostatným povinným subjektem. Proto Vám doporučujme se s Vaším dotazem
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(žádostí) obrátit přímo na danou společnost, která městské kanalizace a vodovody spravuje a měla by k nim 
tedy mít i nejvíce informací, včetně jejich dokumentace.        

S pozdravem 
 
 
v z. Mgr. David Čuřík 

JUDr. Ivana Hrušová 
vedoucí oddělení právního 
podepsáno elektronicky 
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